Контрольная работа за 1 полугодие                                     10 класс    

Вариант 4
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А1.  Функция на рис.1 задана графиком. Укажите промежуток, в котором она убывает.

             1) [-4; -2];       2) [-2; 0];      3) [2; 4];      4) [1; 4];                                            Рис. 1    

А2.     На рис. 2  изображены графики функций, заданных на отрезке [a; b]. Укажите

          график функции, которая не является ни чётной, ни нечётной.

         1) [image: image51.png]
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                                                                                                                                                            Рис. 2
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А3.   На рисунке 3 изображены графики функций 
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заданных на промежутке   [-3; 6]. Укажите те значения 
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, для которых

выполняется неравенство 
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            1) [-1; 2];        2) [-3; 3]
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 [ 5; 6];      3) [-3; 2];      4) [-3; -1]
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[ 2; 6];

                                                                                                                           Рис. 3
А 4.  Найти множество значений функции 
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А5.   Упростить выражение:    
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               1) 7;   2) 10;        3) 13;     4) 16;

А6.   Найдите значение выражения  
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А7.   Найти промежуток убывания функции 
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А8.   Решите уравнение 
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А9.   Решите уравнение 
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А10.  Дано: sin 
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В1.   Упростить и найти значение выражения: 
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, если cos 
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В2.   Найдите область определения функции: 
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